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ОБАВЕШТЕЊЕ ЗА АКЦИОНАРЕ И ИНВЕСТИТОРЕ 
О ЗАВРШЕНОЈ ПРВОЈ ФАЗИ УПИСА И УПЛАТЕ АКЦИЈА 5. ЕМИСИЈЕ 

И БРОЈУ ПРЕОСТАЛИХ АКЦИЈА РАСПОЛОЖИВИХ ЗА СЛОБОДАН УПИС 
 
 

Након завршетка прве фазе уписа по праву прече куповине која је трајала од 30.12.2025. 
године закључно са 29.01.2026. године, а у складу са условима наведеним у Проспекту и 
Позиву за упис и уплату, Издавалац објављује информацију о преосталом броју акција које 
се нуде у другој фази уписа која почиње 30.01.2026. године и завршава се закључно са 
13.02.2026. године у 12 часова. 
 
Укупан број преосталих акција расположивих за упис у другој фази износи: 908.852 
обичних акција.  
 
Друга фаза уписа отворена је у складу са роковима, условима и начином уписа утврђеним 
у објављеном Проспекту. Право учешћа у другој фази имају лица одређена Проспектом, 
односно сва физичка и правна лица, под условима и на начин прописан тим документом. 
 
О свим даљим радњама у поступку јавне понуде, односно уписа и уплате, можете се 
информисати код НЛБ Комерцијалне банке АД Београд, ОЈ Брокерски, депозитарни и 
кастоди послови (даље: Банка уписа и уплате), путем имејл адресе: brokeri@nlbkb.rs . 
 
Разумевања ради, за све потенцијалне инвеститоре, у наставку појашњавамо про рата 
метод предвиђен Проспектом, у другој фази уписа, у случају прекомерне тражње, односно 
уписа. 
 
Про рата метод подразумева да се сваком инвеститору додељује 
пропорционални део акција од његовог уписа, и то у односу на удео који 
расположив број акција има у односу на укупни упис. 
 
Пример: Про рата умањење уписаних и уплаћених акција 
Претпоставимо следеће: 

• Емитент је понудио у слободном упису укупно: Е=900.000 акција 

• Инвеститори су уписали и уплатили укупно: U=1.500.000 акција 

 

Пошто је потражња већа од понуде , примењује се про рата алокација. 
Израчунавање коефицијента алокације 
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У овом случају: 

 
То значи да сваки инвеститор добија 60% од уписаног износа. 
Основна формула за израчунавање броја додељених (алоцираних) акција инвеститору: 

 
где је: 
Аi  – број акција додељен инвеститору 
Ui  – број акција које је инвеститор уписао 
Е    – број емитованих акција 
U   – број укупно уписаних акција 
 
Пошто је укупан број уписаних и уплаћених акција износио 1.500.000, у овом примеру, што 
премашује број емитованих акција од 900.000, извршено је пропорционално (про рата) 
умањење. 
 
Сваком инвеститору ће бити додељен број акција пропорционалан његовом учешћу у 
укупном упису, применом горе наведене формуле. 
 
Скреће се пажња инвеститорима да благовремено извршење уплате представља услов за 
ваљаност уписа у складу са Проспектом и важећом регулативом. Стога, препорука је да се 
уплате врше без одлагања, односно најкасније наредног радног дана након извршеног 
уписа. У пракси могу настати околности које могу одложити или онемогућити правовремено 
евидентирање уплата (технички проблеми у информационим системима, прекиди у 
платном промету, грешке приликом попуњавања налога, као и други догађаји више силе), 
те одлагање уплате до последњег дана повећава ризик од неблаговременог 
евидентирања. 
 
Издавалац, као ни Банка уписа и уплате, не сносе одговорност за последице проистекле из 
неблаговремене или неисправно извршене уплате. 
 
Разлика између уписаних и додељених акција биће враћена инвеститору у новцу, 
најкасније 7 радних дана након завршетка рока за упис и уплату , на рачун назначен у 
уписници. 

 
С поштовањем, 
 
 

АД Аеродром Никола Тесла Београд 
Генерални директор 
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